

「DATE SHINKIN BANK REPORT 2016」正誤表

昨年度発行致しました「DATE SHINKIN BANK REPORT 2016」の記載に一部誤りがございました。つきましては、本表P26頁「業種別の個別貸倒引当金及び貸出金償却の額等」の一部を以下のとおり訂正しておりますので、何卒ご了承ください。

【訂正内容】

P26 ●業種別の個別貸倒引当金及び貸出金償却の額等

(単位:百万円)

	個別貸倒引当金					
	当期増加額		当期減少額		期末残高	
			その他			
	平成27年度	平成27年度	平成27年度	平成27年度	平成27年度	平成27年度
	誤	正	誤	正	誤	正
不 動 産 業	180	<u>166</u>			180	<u>166</u>
⋮	⋮			⋮		
生活関連サービス業、娯楽業	444	<u>443</u>			444	<u>443</u>
⋮	⋮			⋮		
そ の 他 の サ ー ビ ス	14	<u>16</u>			14	<u>16</u>
合 計	2,498	<u>2,484</u>	2,479	<u>2,446</u>	2,498	<u>2,484</u>

※下線部が訂正箇所です。